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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO 
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA - ANO 2022 - REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO

DE 2022.

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e quarenta e cinco
minutos, foi realizada a terceira, reunião extraordinária do ano de 2022, no Auditório do Colégio
Intelectual, presidida pelo Coordenador do Campus Universitário de Ananindeua, Alcy Favacho Ribeiro,
com os representantes docentes, discentes e técnico-administrativos do Conselho Deliberativo do Campus
de Ananindeua, listados a seguir: Profª. Drª. Luciana Pereira Gonzalez, Vice-Coordenadora do Campus; 
Prof. Dr. Edinaldo José de Sousa Cunha, Diretor da Faculdade de Engenharia de Materiais; Prof. Dr.
Paulo Alves de Melo, Diretor da Faculdade de Tecnologia em Geoprocessamento; Profª. Drª. Sueny
Diana Oliveira de Souza, Diretora da Faculdade de História; Profª. Drª. Elisana Batista dos Santos,
Vice-Diretora da Faculdade de Geografia; Profª. Drª. Lorena Gomes Corumbá, Vice-Diretora da
Faculdade de Química; Profª. Shirsley Joany dos Santos da Silva, Diretora da Faculdade de Física; Prof.
Me. Alacid do Socorro Siqueira Neves, representante Docente de Engenharia de Materiais; Prof. Dr.
Erneida Coelho de Araújo, representante docente da Faculdade de Geografia; Profª. Janes Kened
Rodrigues dos Santos, representante docente da Faculdade de Química; Prof. Dr. Vicente Ferrer Pureza
Aleixo, representante docente da Faculdade de Física; Prof. Dr. Wesley Oliveira Kettle, representante
docente do Programa de Pós-Graduação em Ensino de História - PPGEH/PROFHISTORIA; Prof. Dr.
Alisson Clay Rios da Silva, representante docente do Programa de Pós-Graduação em Ciência e
Engenharia de Materiais - PPGCEM; Coordenador de CPGA, Rodrigo César da Costa Sousa; e a
representante discente Elizama Félix da Silva. O Prof. Dr. Adilson Junior Ishihara Brito, Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Ensino de História - PPGEH/PROFHISTORIA; e o Prof. Dr. Cleodir da
Conceição Moraes, Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino de História -
PPGEH/PROFHISTORIA, justificaram suas ausências. Como ouvintes, participaram: Prof. Dr. Aluísio
Fernandes da Silva Junior, Prof. Dr. Silvio Bispo do Vale; Prof. Dr. Aureliano da Silva Guedes, a
Bibliotecária Cleide Furtado Nascimento Dantas, e os discentes Ananda Santos dos Reis e Anderson
Rogério Beltrão Franco. Com a palavra, o Prof. Alcy Ribeiro iniciou a reunião, após aguardar o prazo

 regimental, com o ponto 01- Informes: 1.1 - O Prof. Alcy Ribeiro informou que os recentes cortes no
orçamento são oriundos do bloqueio orçamentário e que, devido a esses cortes, muitas atividades
programadas poderão ser canceladas. Destacou que o Planejamento discutido no início do ano com as
subunidades serão prejudicados. 1.2 - Em seguida informou que a necessidade de um Psicólogo(a) no 
Campus discutido na Reunião Ordinária do dia 14 de junho, será sanada com a vinda da Psicóloga Natá
lia. A mesma terá contrato de trabalho de um ano via FADESP e iniciará suas atividades no Campus de
Ananindeua na próxima segunda-feira, dia 27. 1.3 - Na sequência, informou que, conforme discutido na
última reunião ordinária do Conselho do Campus, a coordenação elaborou a Nota Informativa sobre
acordo de Cooperação entre UFPA/CANAN e SEDUC/13ª USE, o qual fez a leitura e solicita que
registra-se na íntegra: "Nota Informativa Sobre acordo de Cooperação entre UFPA/CANAN e
SEDUC/13ª USE: No intuito de dirimir dúvidas sobre a possibilidade de acordo de cooperação entre a
UFPA/Campus de Ananindeua e Secretaria de Estado de Educação/13ª USE (Unidade Setorial de
Ensino), seguem algumas informações: 1. Desde o ano de 2021, esta coordenação tem buscado
alternativas para otimizar as atividades acadêmicas do CANAN; seja no Colégio Intelectual, na Granja do



Icuí-Guajará ou em escola do município de Ananindeua; 2. Nesta última ação, contatamos com a 13ª USE
e direções de algumas escolas municipais e/ou estaduais de Ananindeua; 3. Após diversos levantamentos,
visitas em espaços e reuniões, finalmente no dia 23 de maio de 2022, na sede da SEDUC, a Secretária
Adjunta apontou a oportunidade do CANAN fazer uso de parte das dependências da Escola Estadual Luiz
Nunes Direito, localizada na Cidade Nova, às proximidades do Colégio Intelectual; 4. Para tanto, na
reunião, que contou com a participação da Secretária Adjunta de educação da SEDUC; do coordenador da
13ª USE, da Coordenadora de Matrículas da SEDUC, do Vice-Reitor da UFPA, Vice-Coordenação do
CANAN e Coordenação Geral do CANAN, foi recomendado a oficialização de documento para iniciar o
processo; 5. Esta Coordenação protocolou Ofício nº 099/2021-CANAN/UFPA de 30 de maio de 2022, e
seus anexos com número de processo 2022/666407, de forma ostensiva, ou seja, qualquer cidadão poderá
acompanhar a essência e percurso do mesmo; 6. Destacamos que o processo de cooperação passará por
análise da Procuradoria Federal na UFPA e Assessoria Jurídica da SEDUC; assim como será avaliado
pelos Conselhos da Escola Nunes Direito e do CANAN; 7. Ressaltamos que, caso se estabeleça a
cooperação, nenhuma subunidade será 'obrigada' a ocupar espaços na escola; reunião específica será
programada para tal discussão. Reafirmamos que esta Coordenação tem buscado incansavelmente
alternativas para que todas as atividades acadêmicas não sejam prejudicadas e/ou paralisadas. Neste
contexto, encontramo-nos à disposição para quaisquer novos esclarecimentos e continuaremos
atualizando informações a respeito nas reuniões do Conselho Deliberativo do Campus Universitário de
Ananindeua. Ananindeua (PA), 22 de junho de 2022. Assinado por Alcy Favacho Ribeiro e Luciana
Pereira Gonzalez - Coordenação/Campus Universitário de Ananindeua/Universidade Federal do Pará."
Após a leitura da Nota Informativa, o Prof. Alcy Ribeiro destacou que a Coordenação do Campus está à
disposição para esclarecimentos. 1.4 - Por último, o Coordenador do Campus informou que neste mesmo
dia, às dez horas, ocorrerá uma reunião com o SINDPROIFES-PA para esclarecimentos sobre a
conjuntura atual da greve na UFPA, reunião esta que foi divulgada via e-mail e em reunião. Destacou que
esta reunião sobre a greve foi deliberada na última reunião do Conselho do Campus. Na sequência, o Prof.
Alcy Ribeiro abordou o próximo ponto. 02 - Homologação do Resultado Final do PSS para Professor
Substituto disciplina Geografia Humana e Ensino de Geografia: Com a palavra, a Profª. Elisana
Batista dos Santos fez considerações sobre o Processo Seletivo para Professor Substituto do Edital Nº 103
de 18 de abril de 2022 e apresentou o resultado do Processo Seletivo, destacando que as notas finais
variaram entre 7,5 e 9,5, e cujas colocações ficaram da seguinte forma: em primeiro lugar, a candidata
Mariana Neves Cruz Mello; em segundo lugar, a candidata Lissandra Cordeiro Ribeiro; em terceiro lugar
a candidata Tassia Tamyres dos Anjos Curcino; em quarto lugar, a candidata Ana Cláudia Alves de
Carvalho; e em quinto lugar, o candidato Elson Mateus Monteiro Sousa. Ao final, a Profª. Elisana Batista
dos Santos agradeceu ao apoio da Coordenação para o sucesso do processo seletivo. Na sequência, o
Conselho do Campus de Ananindeua homologou o resultado final do processo seletivo por unanimidade.
Em seguida, a Profª. Erneida Araújo questionou sobre a situação das atividades de campo diante do corte
do orçamento, destacando a inviabilidade da realização das atividades. Nada mais havendo a tratar, o
Prof. Alcy Ribeiro agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Nathalia Maciel
Nogueira, lavrei a presente ata, que será assinada por quem de direito.

Ananindeua-PA, 22 de junho de 2022.

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 11:02)
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